

管城回族区领导实地督导推进大气污染防治和市场外迁工作 加大金岱周边道路保洁力度、领导干部要深入一线…… 打好冬季大气污染防治攻坚战

土石方作业、施工作业必须专人24小时盯防

在推进会上虎强介绍,今年以来,全区上下按照“双统筹、双促进”的工作要求,集中力量下大力气治理大气污染,取得了一定成绩。“打好秋冬季大气污染防治攻坚战,是我们当前必须完成的政治任务,也是解决民生问题、产业结构转型升级的必然选择。”虎强要求,全区上下要切实将大气污染防治和市场外迁工作摆在突出位置,以更高的标准、更严的举措抓好落实。

同时,在做好源头污染防控方面,管城区要抓好工地“8个100%”落实,土石方作业、施工作业必须专人24小时盯防,加大金岱周边道路保洁力度,科学论证大型货车疏散,绕行与卡点设置,坚持长效管

理。在做好市场外迁工作方面,要认清问题、摸清底数,凡土地规划建设手续不齐全的市场,限期内全部关停取缔。其他手续齐全在外迁台账内的市场年底前完成外迁。在行动上要细化方案,坚持“一个市场一个指挥部、一个工作专班全程服务”的原则,建立市场外迁领导小组会议制度,对外迁工作中遇到的具体问题随时研究、随时解决,确保一企一策、一场一策落实到位。同时,相关单位要抓好各项监督考核机制的落实,坚持每日汇总、每周通报,外迁工作领导小组、金岱园区要分别每周召开推进会,建好任务台账、明确时间节点,挂图作战。

全面提速百荣世贸商城建设和招商工作

就如何做好下一步大气污染防治工作,王东亮要求,要以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设打好生态基础。切实转变思想,严格执法,坚决打赢生态环境保护攻坚战。要严格落实“8个100%”,重点针对重型车、柴油车排污及建筑工地扬尘、工业企业提标改造、燃煤削减等重点行业及批发市场周边、城乡接合部等重点区域。

另外,要坚持“党政同责、一岗双责、失职追责”,坚持“管行业必须管环保,管业务必须管环保,管生产经营必须管环保”,确保党政领导责任、政府有关部门的监管责任不折不扣地落到实处。县处级领导要真正深入一线,亲力亲为。各级各部门要同心协力、形成合力,确保管城区大气质量明显好转。

要着眼源头治理,既通过工程、技术、管理等手段降低污染物排放总量,又通过

政策引导,优化产业结构、空间结构、能源结构,减少污染排放。要严格执行环境保护督查督导及县级干部带队夜查制度,落实环境保护领域违法失信行为联合惩戒制度,倒逼企业落实主体责任。要树牢“一盘棋”思想,统筹环境保护和经济社会发展、生态建设与城市品质提升等工作,抓住结合点、关键点,不断扩大工作成效。

就做好市场外迁工作,王东亮表示,全区上下要全面提速百荣世贸商城建设和招商工作,做好承接地的协调对接工作,确保市场外迁顺利和谐推进。要紧盯时间节点,开展多种形式的督导检查,及时将工作推进情况形成信息。各级各相关部门要明确职责、密切协作,真正形成各部门相互配合、协调运转的“一盘棋”工作格局,切实打好市场外迁攻坚战。

本报讯 10月26日上午,区委书记王东亮,区委副书记、区长虎强带领区环保局、市政局、执法局等部门负责人实地督导推进管城区大气污染防治和市场外迁工作,为打好冬季大气污染防治攻坚战提早谋划。

当天,王东亮一行先后到通站路与南三环卡点、豫中钢材市场、南三环与文治路卡点、大王庄青年人才公寓等处,实地督导检查卡点人员部署、勤务保障、工地“8个100%”标准落实及市场外迁等工作情况,并召开推进会。虎强传达了全市生态环境保护工作大会和大围合区域市场外迁工作观摩推进会精神,通报了今年以来管城区空气质量和市场外迁工作情况,对全区秋冬季大气污染防治工作和市场外迁工作进行安排部署。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



管城回族区召开生态环境保护暨城市精细化管理大会 打造智能型、效能型、服务型城市管理新模式

交好管城生态环境建设的政治答卷

本报讯 全面破解精细化管理难点,解决好城市管理最后一米难题,真正实现城市管理常态化、无缝隙、全覆盖、无死角。要以数字化管理为平台,全力构建“网格+网络”的城市管理结构,打造智能型、效能型、服务型城市管理新模式……11月1日下午,管城回族区召开生态环境保护暨城市精细化管理大会。会上总结了管城区生态环境保护和城市精细化管理工作取得的成绩,并对下一步工作进行安排部署。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

坚持“治、建”并举,加快生态绿化项目建设

“全区上下要切实抓好中央环保督察‘回头看’反馈意见整改落实。要突出问题导向,强化跟踪问效,确保整改工作全面高效完成。全力以赴推进秋冬季污染防治攻坚。深化扬尘污染专项治理,加大重型车辆污染排放治理,推进燃煤污染管控、‘散乱污’企业整治,切实把秋冬防攻坚各项举措落实到位。”会上,区委副书记、区长虎强说,各单位要明确时间节点,理清工作责任,做好堵疏结合。分包领导要亲自调度,挂图作战,确保责任

落实到人。坚定不移加快生态修复和建设步伐,坚持“治、建”并举,加快生态绿化项目建设,抓好入河排污口的规范整治、城镇生活污水整治、交通运输业水污染防治及地下水污染防治等工作,推进河湖生态治理。

同时,还要坚持不懈提升城市精细化管理水平,以群众满意为标准,下大力气抓好城市“四治”,深入落实“路长制”,开展交通路网沿线的绿化提质工程,打造安全、整洁、有序、文明的城市环境。

真正实现城市管理常态化、无缝隙、全覆盖

“全区上下要坚持把生态环境建设摆在全局工作的突出位置,作为落实‘四个意识’‘两个维护’的具体行动。”就如何交好管城生态环境建设的政治答卷,区委书记王东亮要求,各相关单位要严格生态环境准入,加快建立生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线和生态环境准入负面清单“三线一单”管控体系。

“通过全区上下的共同努力,前期在实践中探索形成的‘一二三四五’工作机制受到了市委、市政府的肯定,尤其是智慧停车系统建设走在了全市前列。”王东亮表示,下一阶段全区各级各部门要以“路长制”为载体,严格执行“一二三四五”工作机制,全面破解精细化管理难点,解决好城市管理最后一米难题,真正实现城市管理常态化、无缝隙、全覆盖、无死角。要以数字化管理为平台,全力构建“网格+网络”的城市管理结构,打造智能型、效能型、服务型城市管理新模式。要以依法治

理为导向,切实转变理念,坚持依法依规、硬起手腕开展城市管理工作,不断巩固提升城市管理成效,严防“四乱”问题反弹。要以考核办法为抓手,加大与市数字化管理中心的沟通协调力度,把握上级导向,明确工作重点,确保在全市考核中争先进位。

关于全力提速市场外迁工作,王东亮说,今年是全市大围合区域市场外迁工作的收官之年,全区各级各部门要认清形势,提高站位,把市场外迁工作作为必须完成的一项重要任务,严格按照市委、市政府工作部署,制订切实可行的市场外迁总体方案和专案。要完善政策体系,强化宣传引导,做好承接地的协调对接工作,确保市场外迁工作平稳有序推进。要完善督导考核体系,实行“日例会、周点评”工作机制,及时协调解决市场外迁中遇到的困难和问题,力争早日完成外迁任务。